Использование материалов сайта mathege.ru 
при изучении тем «Логарифмы» и «Тригонометрия».
Подготовка к ЕГЭ

Я начала использовать задания из открытого банка уже в десятом классе. Большое количество однотипных заданий дает возможность создать достаточное количество вариантов, чтобы исключить списывание. В моем случае это 2-4 варианта. В самостоятельных работах по тригонометрии некоторые прототипы повторяются в последовательно предлагавшихся работах. Это было вызвано потребностями конкретных классов и, разумеется, не может быть воспринято как догма.
Кроме того, я формировала достаточно большие подборки заданий под названием тренажеры. Они предлагались учащимся, имеющим проблемы по изучаемой теме. Далее приводятся тренажеры по теме «Логарифмы» и несколько комплектов самостоятельных и проверочных работ. Они могут быть использованы как при изучении соответствующих тем, так и при организации итогового повторения в 11 классе.
Тренажер по теме логарифмы №1
1.Найдите значение выражения 
2.Найдите значение выражения [image: image1.png]log, 13
log,13



.
3.Найдите значение выражения [image: image2.png]Qlogs30

vy



.
4.Найдите значение выражения [image: image3.png](1 —log,12)(1 —logs12)




5.Найдите значение выражения [image: image4.png]log, 18
2 flog.2




6. Найдите значение выражения [image: image5.png]


                                                                                        

7.Найдите значение выражения [image: image6.png]log? 549




8.Найдите значение выражения [image: image7.png]log,logs25




9.Найдите значение выражения [image: image8.png]log,8.1 +log;10




10.Найдите значение выражения [image: image9.png]log,(ab)



, если [image: image10.png]logya = =
g, = -




11.Найдите [image: image11.png]log, (a”b")



, если [image: image12.png]log, b= —:




12.Найдите корень уравнения[image: image13.png]log) (7 —x)




13.  Найдите корень уравнения           [image: image14.png]log,(4—.

2log,5




14 Решите уравнение. [image: image15.png]



15. Решите уравнение [image: image16.png]


. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них. 

16..Найдите корень уравнения. [image: image17.png]logs(x* +4x) = logs(x" + 11)





Ответы: 
1) 12; 2) 2; 3) 81; 4) 1; 5) 1; 6) 7; 7) 16; 8) 0,5; 9) 4; 10) 22; 11) -4; 12) -42;13) -21; 14) -1; 15) -2; 16) 2,75
Тренажер по теме логарифмы №2

1.Найдите значение выражения [image: image18.png]



2.Найдите значение выражения [image: image19.png]log,25
logs5



.
3.Найдите значение выражения [image: image20.png]logs9-log;25



.
4. Найдите значение выражения [image: image21.png]6log, V7



.          
5.Найдите значение выражения [image: image22.png]log g4313



.

6.Найдите значение выражения [image: image23.png]log;5
log:7

+log;0,2




7.Найдите значение выражения [image: image24.png]log,g3-log;1,25




8.Найдите значение выражения [image: image25.png]



9.Найдите значение выражения [image: image26.png]log V13




10.Найдите значение выражения [image: image27.png]


.
11.Найдите [image: image28.png]“
log, 7



, если [image: image29.png]log, b




.
12.Вычислите значение выражения: [image: image30.png](3los2





13.Найдите корень уравнения [image: image31.png]logs(5— logs3



          
14. Найдите корень уравнения      [image: image32.png]logs(5—. 2logs3




15.Решите уравнение        [image: image33.png]log,(2—x)

5(2—3x)+ 1




16.Решите уравнение [image: image34.png]log,,s4=2



. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.

Ответы:
1) 28; 2) 2; 3) 4; 4) -2; 5) 6; 6) 0; 7) 1; 8) 250; 9) -0,5; 10) 0,5; 11) -14; 12) 3; 13) 2; 14) -4; 15) 0,4; 16) -3
Проверочная работа

Вариант 1

1.Найдите значение выражений   [image: image35.png]glogs+



;  [image: image36.png]log 58



;  [image: image37.png]log:270 —log,7.5



;  [image: image38.png]log,13-log,,16



;  [image: image39.png]logy2
Togy 2



;        [image: image40.png]log,;63
2 flog,7



;    [image: image41.png]log V13




2.Найдите корень уравнения  [image: image42.png]



3.Решите уравнение   [image: image43.png]log,(8+7x) 2, (84 3x)+ 1




4.Найдите корень уравнения  [image: image44.png]logs(5 —5x) = 2logs2




Ответы: 
1)  16; -1,5; 2; 2; 2; 1; -0,5 
2) -51 
3)  8 
4)  0,2
Вариант 2

1.Найдите значение выражения [image: image45.png]160847



 ;  [image: image46.png]log; , 125



; [image: image47.png]1g 250 — g 2,




; . [image: image48.png]log, 14
log, 14



 ;  [image: image49.png]log;8-logg49



;   [image: image50.png]log,52
2+ log,13



;   [image: image51.png]log1V's




2.Найдите корень уравнения [image: image52.png]


.

3.Решите уравнение [image: image53.png]log,(2—x)

5(2—3x)+ 1



.

4.Найдите корень уравнения [image: image54.png]log,(8 —5x) = 2log,3




Ответы: 
1)   49; -3; 2; 2; 2; 1; -0,5 
2) -11 
3)   0,4 
4) -0,2
Тригонометрия
Самостоятельная работа №1
 Вариант 1
1) Найдите значение выражения [image: image55.png]30\/€cos(—§) sin(—=




.

2) Найдите [image: image56.png]o



, если [image: image57.png]


 и [image: image58.png]o e (0,5




.

3) Найдите [image: image59.png]7Jcosa—6sina
Isino+ 2coso



, если [image: image60.png]e





Вариант 2
1) Найдите значение выражения [image: image61.png]42\/§cos(—§) sin(—




.

2) Найдите [image: image62.png]o



, если [image: image63.png]


 и [image: image64.png]a € (0,0,5m)



.

3) Найдите [image: image65.png]4cosa—6sina
3sin0— cos QL



, если [image: image66.png]e




.

Вариант 3
1) Найдите значение выражения [image: image67.png]42\/§cos(—§) sin(—




.

2) Найдите [image: image68.png]o



, если [image: image69.png]


 и [image: image70.png]oe (1,5m2n)




3) Найдите [image: image71.png]4cosa—
4sino+ 4coso

sino



, если [image: image72.png]e




.

 Вариант 4
1) Найдите значение выражения [image: image73.png]loﬁcos(—g) sin(—=




.

2) Найдите [image: image74.png]o



, если [image: image75.png]coso =




 и [image: image76.png]oe (1,5m2n)



.

3) Найдите [image: image77.png]6cosa —3sina
Ssino— 2coso



, если [image: image78.png]e




.

Ответы: Вариант 1 
1) -45 

2) -0,25 
3) -1

               Вариант 2 
1) -31,5 
2)  1,2 
  
3) -1,75

               Вариант 3 
1) -21 

2) -0,5 
  
3) -0,8

               Вариант 4
 1) -15 

2) -1,5   
3)   0
Самостоятельная работа  №2
Вариант 1

1.Найти значение выражения: 
[image: image79.wmf]132

sin

48

cos

132

cos

48

sin

+


2.Найдите [image: image80.png]10sin60
3cos 30



, если [image: image81.png]sin3x=0,6



.

3.Найдите [image: image82.png]24cos2a



, если [image: image83.png]sinat = —0.




.
4.Найдите sin2
[image: image84.wmf]a

, если [image: image85.png]


 и [image: image86.png](Ti2m)

ae



.

5.Найдите [image: image87.png]o



, если [image: image88.png]Ssin-o + 13cos o




 Вариант 2
1.Найти значение выражения: 
[image: image89.wmf]53

sin

37

cos

53

cos

37

sin

+


2.Найдите 
[image: image90.wmf]a

a

4

cos

7

8

sin

15

, если
[image: image91.wmf]7

,

0

4

sin

=

a

.
[image: image92.wmf]
3.Найдите [image: image93.png]Qcos2a



, если [image: image94.png]cosa= -

| —



.

4..Найдите sin2
[image: image95.wmf]a

, если
[image: image96.wmf]10

3

sin

=

a

 и
[image: image97.wmf]p

a

p

£

£

2


5.Найдите [image: image98.png]o



, если 
[image: image99.wmf]8

cos

11

sin

7

2

2

=

+

a

a


 Вариант 3

1.Найти значение выражения: cos105cos15+sin105sin15
2.Найдите 
[image: image100.wmf]a

a

5

cos

3

10

sin

5

, если
[image: image101.wmf]3

,

0

5

sin

=

a

.
[image: image102.wmf]
3.Найдите 3cos2
[image: image103.wmf]a

, если
[image: image104.wmf]4

,

0

sin

-

=

a

 .
4.Найдите sin2
[image: image105.wmf]a

, если
[image: image106.wmf]5

1

cos

-

=

a

 и
[image: image107.wmf]2

3

p

a

p

£

£

.

5.Найдите [image: image108.png]o



, если 
[image: image109.wmf]9

cos

11

sin

8

2

2

=

+

a

a


Вариант 4
1.Найти значение выражения: сos56cos34- sin56sin34

2.Найдите 
[image: image110.wmf]a

a

2

cos

3

4

sin

7

, если
[image: image111.wmf]3

,

0

2

sin

=

a

.
[image: image112.wmf]
3.Найдите sin2
[image: image113.wmf]a

, если
[image: image114.wmf]5

2

cos

-

=

a

 и
[image: image115.wmf]2

3

p

a

p

£

£

.

4.Найдите 4cos2
[image: image116.wmf]a

, если
[image: image117.wmf]6

,

0

cos

-

=

a

 .
5.Найдите [image: image118.png]o



, если 
[image: image119.wmf]7

cos

11

sin

6

2

2

=

+

a

a


Ответы: Вариант 1 
1) 0 
2) 4 
3) 22,08 
4) -0,6 

5) 7
               Вариант 2 
1) 1 
2) 3 
3) -7 

4) -0,6 

5) 3
               Вариант 3 
1) 0 
2) 1 
3) 2,04 
4)   0,8 
5) 2
               Вариант 4 
1) 0 
2) 1,4 
3) 0,8 

4) -1,12 
5) 4
Самостоятельная работа №3
Вариант 1

1.Найдите значение выражения [image: image120.png]—42sin413"
sinS53°



.

2.Найдите [image: image121.png]TJcos2a



, если [image: image122.png]sinat = —0.




.

3.Найдите [image: image123.png]2sin4o0

5cos20



, если [image: image124.png]sin20=0,2



.

4.Найдите [image: image125.png]bcosa+ I5sma+ 10
SsinoL+ 2cosa+ 2



, если [image: image126.png]tea = —0,4



.

5.Найдите [image: image127.png]o



, если [image: image128.png]


.

6.Найдите [image: image129.png]sino



, если [image: image130.png]


 и [image: image131.png]oe (x1,5%)



.

Вариант 2

1.Найдите значение выражения [image: image132.png]—31sin385"
sin25°



.

2.Найдите [image: image133.png]— l6cos2a0



, если [image: image134.png]sinot = —




.

3.Найдите [image: image135.png]2sinbo.

5cos3a



, если [image: image136.png]sin3a = —0,8



.

4.Найдите [image: image137.png]10cosa+4sma+ 15
2sinol+ Scosa+ 3



, если [image: image138.png]teo=—2,5



.

5.Найдите [image: image139.png]o



, если [image: image140.png]6sin-o + 10cos o




6.Найдите [image: image141.png]


, если [image: image142.png]


 и [image: image143.png]oe (x1,5%)



.

Вариант 3

1.Найдите значение выражения [image: image144.png]—8sin422"
Sin62°



.

2.Найдите [image: image145.png]14cos2a



, если [image: image146.png]sin

0,5



.

3.Найдите [image: image147.png]2sin4o0
Tcos2a




, если [image: image148.png]sin20=0,7



.

4.Найдите [image: image149.png]dcosa—I5smma+ 16
Ssin0—coso+ 4



, если [image: image150.png]


.

5.Найдите [image: image151.png]o



, если [image: image152.png]6sin-o+ 13cos ol = 10




6.Найдите [image: image153.png]


, если [image: image154.png]


 и [image: image155.png]o e (0,5




.

Ответы: Вариант 1 
1) -42 
2) 6,44 
3) 0,16 
4) 5 
5) 1,5 

6)-0,7
               Вариант 2 
1) -51 
2) -10,88
3) -0,64 
4) 5 
5) 3 

6)-0,2
               Вариант 3 
1) -8 
2)  7 

3) 0,4 

4) 4 
5) 0,75 
6)-0,5
Проверочная работа
Вариант 1
1 Найдите [image: image156.png]o



, если [image: image157.png]


 и [image: image158.png]oe (1,5m2n)



.
2. Найдите значение выражения [image: image159.png]47\/§cos(—§) sin(—=





3. Найдите значение выражения [image: image160.png]6sind™
c0s2° - cos 88°



.
4. Найдите [image: image161.png]3sindo

5cos20



, если [image: image162.png]sin2a = —0,6



.
5. Найдите значение выражения [image: image163.png]


.
6. Найдите значение выражения [image: image164.png]4cos(nm—P) —3sin(35+P)
cos(B—37)




7. Найдите [image: image165.png]3n
—dsin(Z —a
sin(=- — )



, если [image: image166.png]sina = 0,96



и [image: image167.png]a € (0,0,5m)




Вариант 2

1.Найдите [image: image168.png]3cosq



, если [image: image169.png]


 и [image: image170.png](Ti2m)

ae



.

2. Найдите значение выражения [image: image171.png]12v/2cos(—45°)




3.Найдите [image: image172.png]3sinbo

5cos3a



, если [image: image173.png]sin3a = —0,5



.

4. Найдите значение выражения [image: image174.png]9sinl4”
cos7°- cos 83°



.
5.Найдите значение выражения [image: image175.png]



6. Найдите значение выражения [image: image176.png]2sin(o—37) 4 2cos(
Ssin(o+ 27)

+a)



.

7. Найдите [image: image177.png]ST
- 26cos(7 +a)



, если [image: image178.png]


 и [image: image179.png]oe (x1,5%)



.

Вариант 3
1. Найдите [image: image180.png]


, если [image: image181.png]


 и [image: image182.png]oe (1,5m2n)



.

2. Найдите значение выражения [image: image183.png]— 18v/2sin(—1357)




3. Найдите [image: image184.png]10sin60
3cos 30



, если [image: image185.png]sin3x=0,6




4. Найдите значение выражения [image: image186.png]12sin 114
c0s57° - cos 33°



.

5. Найдите значение выражения [image: image187.png]4cos(nm—P) —3sin(35+P)
cos(B—37)



.

6. Найдите значение выражения [image: image188.png]


.

7. Найдите [image: image189.png]ST
26cos(T +a)



, если [image: image190.png]


 и [image: image191.png]oe (1,5m2n)



.
Вариант 4
1. Найдите [image: image192.png]o



, если [image: image193.png]


 и [image: image194.png]a € (0,0,5m)




2. Найдите значение выражения: [image: image195.png]12sin 1207 - cos 30°




3. Найдите значение выражения [image: image196.png]15sin 126
c0s63° - cos27°



.
4. Найдите [image: image197.png]3sindo

5cos20



, если [image: image198.png]sin20=0,1



.
5. Найдите значение выражения [image: image199.png]4cos(3n—f) —sin(35+ )
Scos(B—7)



.

6. Найдите значение выражения [image: image200.png]c0s2173° + cos2263°



.

7. Найдите [image: image201.png]i
20cos(T +a)



, если [image: image202.png][ e—



 и [image: image203.png]oe (x1,5%)



.
Ответы: Вариант 1 
1) -0,1 

2) -47 
3) 12 

4) -0,72 
5) 28 
6) 1 
7) 1,12
               Вариант 2 
1) 1 

2) 12 
3) -0,6 

4) 18 

5) 12 
6) 0 
7) -10
               Вариант 3 
1) 0,75

2) 18 
3) 4 

4) 12 

5) 1 
6) -12 
7) 24
               Вариант 4 
1) 0,4 

2)  9 
3) 30 

4) 0,12 
5) 0,6 
6) 37 
7) 19,2
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